M-6221_DK

MONTAGE VEJLEDNING

COIMPACIRBOX

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677

www.acofunki.com DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




Komplet compact box

For montage af forveerksrgr, se montagevejledning : M-6183
For montage af frontlage, se montagevejledning : M-6194

- . .

ANEARN

STYKLISTE
NR. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1200126 SKILLERUM COMPACT 1200
2 1220124 KURV TIL COMPACT 1200
3 94001 1’ ROR GALVANISERET 6 METER UDEN GEVIND INKL. RORSAMLING
4 9960006 AFDAKNINGSPROP 1’ ROR, SORT
5 9930014 KRYDSFASTE 1'X1’ M8

M-6221_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o

[FunKi|



Stykliste pa skillerum

STYKLISTE

NR. | STK. | VARENR. BESKRIVELSE

1 1 1200126 COMFORT 230 CM

11 1 1220126 SKILLERUM COMPACT 1200

1.2 1 58864 JUSTERBAR FOD TIL BOKS

1.3 1 9960003 DUPSKO 40X40X2,5-4,0

1.4 2 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933

1.5 1 554327 LAS FOR KURVEBOKS 180/220

1.6 1 30308070 SATSKRUE M8X70 A2 DIN 933

1.7 1 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985
M-6221_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o OB

|FUNKI]



Montage af skillerum mod mur

Ved skillerum mod mur placeres
fodplade helt op mod mur.

@nskes skillerum teettere pa mur afkortes
fodplade pa pladsen. Min. 50mm

CCmal for kurvebredde +/- 3mm
skal overholdes.

M-6221_DK EIE
478 (L)

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




Montage i fuldspaltet gulv

For montage i fuldspaltet gulv bruges:
1 stk “4800020”
Skal kgbes saerskilt.

For montage i fuldspaltet gulv bruges:
2 stk “4800020”
Skal kgbes seaerskilt.

{.&\ STYKLISTE
\ \ NR. |STK. |VARENR. BESKRIVELSE
\\‘\ 1 1 4800020 10 STK. T-BOLT FOR BETON SPALTER RUSTFRI
@\1 1.1 (10) 3 90100078 T-BOLT ST@BT M10 RUSTFRI
4800020 1.2 (10) 3 30310080 BUTTON HEAD TORX 50 M10X80 RUSTFRI

M-6221_DK

o OB

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



Montage i delvis spaltet gulv

For montage i delvis spaltet gulv bruges:
1 stk “4800010”
Skal kgbes seerskilt.

2 stk “4800020”
Skal kgbes szerskilt.

q! s\ For montage i delvis spaltet gulv bruges:

4800020 STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. BESKRIVELSE
. 1 1 4800020 10 STK. T-BOLT FOR BETON SPALTER RUSTFRI
.- 1.1 (10) 2 90100078 T-BOLT ST@BT M10 RUSTFRI
l,..:"""II.“I 1.2 (10) 2 30310080 BUTTON HEAD TORX 50 M10X80 RUSTFRI
1 l 2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
l 2.1 (10) 1 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
@\* 4800010 22 (1001 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6221_DK EIE
6/8 [Lll%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




Montage af kurv kort til compact 1200

O For stykliste se side 3

STYKLISTE

STK.

VARENR.

BESKRIVELSE

1220124

KURV KORT TIL COMPACT BOKS 1200

M-6221_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

vo B

|[FunNKi]



Montage af ror for stabilisering

L

/i

A

\/

\/ /

=
\ A

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
3 1 94001 1' R@R GALVANISERET 6 METER UDEN GEVIND INKL. RORSAMLING
3.1 1 112406 33,7 X 2,60 R2R GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
3.2 1 16389 RORSAMLING 1’ , GALV.
4 1 9960006 AFD/AZKNINGSPROP 1’ R@R, SORT
5 1 9930014 KRYDSFASTE 1'X1’ M8
M-6221_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

8/8 !E

[FunKi|



